

V Kadani dne: 28. 1. 2025

ŽÁDOST O ZMĚNU BUDOUCÍHO PŘÍSLIBU

Na základě předchozího jednání ze dne 29. 4. 2024 se zástupci sociálního odboru KÚ ÚK, žádáme o změnu budoucího příslibu. Původní žádost byla projednána na 16. zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje dne 5. 9. 2022.

Předkládáme upravený záměr související s poskytováním sociální služby Domov se zvláštním režimem (DZR). V souvislosti s projektem a žádostí o dotaci, v návaznosti na Věcné podmínky pro realizaci projektů pobytových služeb péče v rámci Národní obnovy, došlo k úpravě kapacity zařízení a počtu personálních úvazků.

Popis situace

Ve spolupráci se zřizovatelem jsme připravovali podklady pro zapojení se do výzvy „Národní plán obnovy“ z EU. Následně jsme spolupracovali na projektování stavební studie budovy, tak aby splňovala Věcné podmínky pro realizaci, potřeby klientů a aby byla budova energeticky udržitelná. Součástí těchto podkladů bylo i schválení Budoucího příslibu zastupitelstvem KÚ ÚK.

Při sepisování žádosti o dotaci v návaznosti na Věcné podmínky pro realizaci projektů pobytových služeb péče v rámci Národního plánu obnovy bylo nutné přistoupit na úpravu kapacity zařízení (dle přílohy 2. Materiálně technický standard pro DZR) a dále na úpravu počtu personálních úvazků (dle přílohy 4. Minimální personální standard pro provoz služeb - DZR vzniklých z této výzvy Národního plánu obnovy).

V současné době MěSSS Kadaň poskytuje službu Domov pro seniory ve dvou objektech (v tzv. hlavní budově v ulici Věžní 958 a v pronajatých prostorech v Nemocnici Kadaň s.r.o.).

V Nemocnici Kadaň s.r.o. máme kapacitu 21 lůžek pro klienty s vysokou mírou závislosti na péči druhé osoby. Tato kapacita se nedaří opakovaně plně obsadit, neboť neustále řešíme velmi častý

výskyt infekčního onemocnění MRSA (dle jednání s KHS musí být klient sám na pokoji nejen do tří negativních stěrů, ale dále pak do rozhodnutí o uvolnění od KHS, tedy momentálně se 2 lůžkové pokoje stávají 1 lůžkovými po dobu výskytu onemocnění, čímž přicházíme o finanční prostředky, v současnosti máme 4 klienty s tímto onemocněním).

Do nově vybudovaného areálu bychom přeřadili kapacitu, která je v současné době v Nemocnici Kadaň s.r.o., tedy 21 lůžek a ušetřili bychom náklady za pronájem, které za rok činí přibližně 1 750 000,- Kč a zvýšené náklady na stravné (stravu odebíráme z nemocniční kuchyně).

Nově bychom ponížili kapacitu DpS o 10 lůžek na tzv. hlavní budově v ulici Věžní 958, celková kapacita pobytových služeb by tedy byla 31 lůžek DZR a 89 lůžek DpS.

Nadále s touto změnou plánujeme rozdělení jednoho 4 lůžkového pokoje Odlehčovací služby na dva 2 lůžkové pokoje (muži, ženy) v hlavní budově DpS v ulici Věžní 958.

Změnou kapacity na hlavní budově DpS a vybudováním nového areálu DZR bychom disponovali jednolůžkovými a dvojlůžkovými pokoji, což dle našeho názoru povede k většímu uspokojení potřeb a přání klientů.

Potřebnost DZR i v našem městě je vysoká, každý rok odmítáme cca 30 zájemců o službu, kteří nesplňují cílovou skupinu DpS a potřebují péči v DZR. Počet stávajících klientů DpS, kteří svými projevy již patří do cílové skupiny DZR, se za poslední dva roky ztrojnásobil. Je stále obtížnější uskutečnit ve spolupráci s příbuznými změnu pobytu těchto klientů do zařízení DZR v jiných městech, neboť tyto DZR jsou stále naplněny.

V otázce personálního zajištění přímé péče bude nutné navýšení úvazků a to především s ohledem na cílovou skupinu. Počítáme s převedením několika PSS a zdravotních sester z pracoviště v nemocnici na službu DZR. Nově bude na DZR zdravotní sestra sloužit noční směnu, což na pracovišti v nemocnici není. Část úvazků PSS z nemocnice bychom nutně potřebovali ponechat na DpS, vzhledem ke zhoršujícím se zdravotním stavům klientů a stále narůstající obtížnosti péče o tyto klienty viz příloha.

Vzhledem k tomu, že v rekonstruovaném objektu plánujeme vlastní kuchyň i prádelnu, řešíme zároveň navýšení úvazků a tím i personálních nákladů i v provozních oblastech (úklid, prádelna, kuchyně, údržba).

Za nezbytné považujeme nově obsadit v oblasti administrativy pozici ekonom/účetní. Pozici ekonoma zdůvodňujeme tím, že dosud jsme využívali externích služeb pro tyto účely, ale po praktické stránce a s přihlédnutím na rozšíření administrativy v oblasti ekonomiky a účetnictví shledáváme pozici za opodstatněnou.

Podrobné personální zajištění a rozdělení dle úvazků pro všechny služby MěSSS Kadaň je přílohou Žádosti o budoucí příslib.

Kapacita služeb

Nově by námi poskytované služby disponovaly s touto kapacitou:

DpS 89 lůžek

DZR 31 lůžek

OS 4 lůžka

Celková kapacita služeb 120 + 4 by se tedy neměnila.

Příloha:

Personální obsazení a úvazky pro jednotlivé služby

Předpokládaný datum uskutečnění záměru: 1. 1. 2026, což není dosud oficiálně potvrzené.

